





B Kakyr CTOpOHY Hago 6pocuTb
M3 BaroHa ABWXYLLEroca noe3aa
npeaMeT, 4YTobbl ONACHOCTb
noBpeanTb ero npu yaape o
3eMnto 6bls1a HanMeHbLen?




Manb4ymnk noabpocun Ma4 BBEPX
M CHOBa nounmMan ero. Yemy
PaBHblI NYTb N NepeMelleHune
MAYa, eC/in OH MOAHSASICA Ha
BbICOTY 2,5 M?




N3 UueHTpa ropnsoHTaiIbHO
PACMNOJIOXEHHOIro AMCKa Mno ero
NOBEPXHOCTN BAO/b paanyca
nyweH wap. KakoBa ero
TPAeKTopnuda OTHOCUTENbHO 3EeMN
M aAncka?




Tpun Tena 6poleHbl Tak:
nepsoe — BHN3 6e3
Ha4yaJibHON CKOPOCTU;
BTOPOE — BHU3 C
Ha4ya/ibHOWU CKOPOCTbIO;
TpeTbe — BBEpPX.
OAMHaKOBbI NU
YCKOPEHUSA 3TUX Ten,
ec/in ConpoTUBIEHUNEM
BO34YyXa MOXHO

npeHebpeyb?
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YpaBHeHUE ABUXEHUNA Tena
mmeet Bna: X = 2+ 10 t.
OnuwuTe ABUNXEeHue.




3aBUCUMOCTb CKOPOCTU OT
BPEMEHW ABUXEHUSA Tena 3a4aHa
dopmysion v=1+2t. Onnwunre
ABUXEHUE.




OnuwnTe AgBUXeHune Tena,
rpaduK NpoeKLUnn CKOpoCTH
KOTOPOro AaH Ha pUCYHKe.

Hanaute nepeMelleHne Tena 3a
1 MUH.




YpaBHeHUWE ABUXEHUSA Tena
nmeet Bua x=2t + t2. OnuwuTe
OBUNXEeHue.




Kakon n3 rpadpmkos 3aBUCUMOCTU
YCKOPEHUSA Tesia OT BPpEMEHMU
COOTBETCTBYET rpadumKy 3aBUCUMOCTMU
ero CKOpoCTU OT BPEMEHMHU,
npuBegeHHoOMy Ha puc. 17?




3aBUCUMOCTb
KoopAMHATHI
NBUMXEHUNSA Tena
OT BpeMeHMU
3aJaHa
YpaBHeHNeM
Xx=8-2t+4t2. Mo
KaKOMY 3aKOHY
N3IMeHdaeTCcs
NpoeKLuns
CKOPOCTWU?
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OnnwuTte ABMXXeHune Tena.
CocCTaBbTe ypaBHeHUe ABUXEHUS.




[IBMXYLMNCA paBHOMEPHO
aBToMObUNb caenan pa3BoporT,

ONncaB MOJIOBUHY OKPYXHOCTW.
Bo CKO/MbKO pa3 nyTb,

nponaeHHbIN aBTOMObUNeEM
6osiblle MOAYNSA NnepeMeLweHns?







